

实时发布

香港快运航空 为旅客带来更安心的旅行保障 属于香港的低成本航空伙拍 Cover-More 推出旅游保险产品

（香港，2016年8月12日） 香港快运航空欣然宣布与 Cover-More 旅游保险合作推出全新的「香港快运航空旅游保障计划」。香港快运航空的网上订票系统经已为旅客自动设定投保之选项，让旅客轻轻松松地获得安心的旅程。

结交新朋友、品尝美味晚餐，以及难忘的回忆等，皆可为旅程添上无限惊喜。然而，意外往往是无法预料，令旅程大打折扣。购买了旅游保险，即使在旅途上遇到紧急事故，旅客亦可获得医疗保障。

由苏黎世保险有限公司承保并由 Cover-More 支援，「香港快运航空旅游保障计划」为旅客提供全面的紧急医疗援助、行李遗失或被盗，以及其他额外开支等。「借着与 Cover-More 合作推出此旅游保障计划，专门为旅客提供更简单、划算的方法令旅程增添一份安心。」香港快运航空商务总监 Luke Lovegrove 表示。「我们希望旅客可无后顾之忧地享受假期，而不会因为面对任何紧急医疗或突发性更改行程的相关保障问题而烦扰。」

该低成本航空理解到旅游保障的重要性，特别于其网上订票系统加入选购「香港快运航空旅游保障计划」的功能。旅客在官方网页上预订机票时，系统会于付款前按照旅行目的地及日数为旅客自动计算所需保费，并会自动为旅客点选投保的选项。

「香港快运航空旅游保障计划」为旅客提供周全的保障，包括 24 小时全球紧急支援服务、高达港币 500,000 元之医疗保障、高达港币 300,000 元之个人意外保障、遗失行李及旅行证件保障，以及为行李延误或行程取消提供保障。

苏黎世香港一般保险业务行政总裁许金桂先生对于是次合作感到非常高兴，他表示：「作为香港旅游保险的市场领导，我们的专业团队会提供崭新、全面的保险产品、优质的索偿服务，并会为香港快运航空旅客时刻提供支援，并会与 Cover-More 保持紧密合作。」

Cover-More CEO of Global Direct, Carole Tokody 表示：「是次与香港快运航空的合作，象征着 Cover-More 进一步拓展其在全球的保险业务。」

「Cover-More 是澳洲旅游保险业的领先者，自其在 1986 年于悉尼成立至今，服务范围已遍及中国、印度、美国、英国、新加坡、马来西亚，以及新西兰。」



「我们将获得专利的网上个人化平台－IMPULSE 引入是次与香港快运航空的合作中。旅客可于旅程中享有一系列度身订造的旅游保险及支援产品。」

好消息一浪接一浪，Cover-More 亦成为香港快运航空的旅客奖赏计划优礼赏的首位合作伙伴。旅客凡透过香港快运航空的官方网站预订「香港快运航空旅游保障计划」，每消费港币 1 元即可赚取 10 优礼赏积分。

全新的优礼赏奖赏计划一反传统，以简易的积分兑换奖赏机制。凡预订香港快运航空 机票及指定增值服务，每消费港币 1 元即可赚取 10 优礼赏积分。无论是个人或小队用户，皆可利用累积的积分兑换一系列增值服务及任何可供预订的机票而不受出发日期限制。

如欲订购机票或了解更多信息，可浏览香港快运航空网页 <http://www.hkexpress.com>、登入香港快运航空新浪微博专页 weibo.com/hkexpress 或关注香港快运航空微信订阅号。

香港快运航空为国际航空运输协会运行安全审计（IOSA）认证的注册航空公司，并符合运行安全审计（IOSA）认证的标准。香港快运航空一直致力为旅客及机组人员提供安全的飞行体验。

关于香港快运航空

根据独立航班监测网站 www.flightstats.com 的资料，香港快运航空继续蝉联最准时香港本土航空公司的榜首宝座。凭借稳定的安全性、相宜的票价和业内领先的航班准时率，香港快运航空 的出现为香港及亚洲地区的航空市场带来全新气象。而且，著名独立航空研究网站 airlineratings.com 亦给予香港快运航空「航班安全 7 星评级」，以及「全球十大最安全的低成本航空公司之一」的评价，标志着公司业务发展上的又一座里程碑。香港快运航空航点覆盖 25 个亚洲城市。除了于 2016 年下半年启航的缅甸仰光及曼德勒，以及泰国清莱航线外，香港快运航空亦预计于 2016 年新增老挝琅勃拉邦、关岛及塞班岛航线。随着机队规模迅速扩大、富吸引力的航点网络，以及香港快运航空 已搭载了 500 万名旅客—这都印证了航空公司赢得大众欢迎的重要成就。香港快运航空亦是其中一间创办全球首个独立低成本航空联盟优行联盟的低成本航空公司。